

**ЗВЕДЕНИЙ РЕЄСТР РОБІТ,
ЯКІ НАДАНІ ДЛЯ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ 2023**

№ з/п	Тема роботи	№ напрямлення	Назва закладу освіти	ПІБ наукового керівника	ПІБ учасника конференції
1	Система управління електроприводом радіотелескопа	1 Сучасні засоби і методи навігації (авіація, космонавтика, флот тощо)	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Цвіркун С.Л.	Смаглюк Д.В. Ізмайлова Є.В.
2	Дослідження ефективності використання пасивних та активних ретрансляторів мобільного зв'язку	1 Сучасні засоби і методи навігації (авіація, космонавтика, флот тощо)	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Лозін О.І.	Смоляр М.А.
3	Дослідження роботи ресивера з мікроконтролерним керуванням	2 Контроль і захист навколоземного простору	Дніпровський фаховий коледж радіоелектроніки	Рищиковець Т.Т.	Тимофієв Д.В.
4	Аналіз підходів до оцінювання рівня безпеки польоту вертольотів	3 Проектування, конструювання, надійність, технічна експлуатація літальних апаратів, авіаційних і космічних силових установок двигунів	Кременчуцький льотний коледж Харківського Національного університету внутрішніх справ	-	Владова Н.С.

5	Аналіз конструктивної схеми кермового гвинта вертольоту Н-125	3 Проектування, конструювання, надійність, технічна експлуатація літальних апаратів, авіаційних і космічних силових установок двигунів	Кременчуцький льотний коледж Харківського Національного університету внутрішніх справ	-	Царенко А.О.
6	Вирішення проблеми шуму від роботи гвинтів турбогвинтових двигунів	3 Проектування, конструювання, надійність, технічна експлуатація літальних апаратів, авіаційних і космічних силових установок двигунів	Відокремлений структурний підрозділ «Слов'янський фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Резнік А.В.	Головченко І.А.
7	Металеві композиційні матеріали з титановою матрицею, армовані волокнами	3 Проектування, конструювання, надійність, технічна експлуатація літальних апаратів, авіаційних і космічних силових установок двигунів	Відокремлений структурний підрозділ «Слов'янський фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Суліман О.	Петренко А.О.

8	Вдосконалення 3D технологій для друкованих плат	3 Проектування, конструювання, надійність, технічна експлуатація літальних апаратів, авіаційних і космічних силових установок двигунів	Дніпровський фаховий коледж радіоелектроніки	Васильченко І.А.	Юшко Т.В.
9	Теорія повністю електризованого пасажирського літака цивільної авіації	5 Системи енергопостачання на транспорті	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Гришин В.О.	Рябикін І. М. Нікульніков А.Ю. Набок Є.Ю.
10	Дослідження зустрічних хвиль в симетричній відкритій лінії	5 Системи енергопостачання на транспорті	Дніпровський фаховий коледж радіоелектроніки	Гордієнко І.В.	Іванов Д.А.
11	Симетричний напівмостовий двохтактний автогенератор	8 Екологічні аспекти використання альтернативних джерел енергії на літальних апаратах	Дніпровський фаховий коледж радіоелектроніки	Ліферова К.В.	Кривенко Д.В.
12	Південнокорейська модель менеджменту: особливості та переваги	10 Економіка та комерціалізація транспортної галузі	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Смирнова Н.В.	Лук'яненко С.Є. Босняк М.Г.
13	Людські потреби – базис прогресу цивілізації	10 Економіка та комерціалізація транспортної галузі	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	-	Смирнова Н.В.

14	Суб'єктивні фактори формування перешкод міжособистісних комунікацій: сутність і методи подолання	10 Економіка та комерціалізація транспортної галузі	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	-	Смирнова Н.В.
15	Адміністративні методи формування ефективної мотивації персоналу	10 Економіка та комерціалізація транспортної галузі	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	-	Смирнова Н.В. Босняк М.Г.
16	Імплементация норм кадрового управління: основа стимулювання праці	10 Економіка та комерціалізація транспортної галузі	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Смирнова Н.В.	Єрмоєнко Л.В.
17	Математично-аналітичне дослідження характеристик літальних апаратів за допомогою сучасних статистичних методів	14 Інформаційні технології та математичне моделювання на транспорті	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Міненко Р.В.	Бердник Є.С. Щигрінцова О.В.
18	Математична постановка параметричної адаптації закритої бортової системи автоматичного управління авіаційних двигунів вертольотів	14 Інформаційні технології та математичне моделювання на транспорті	Кременчуцький льотний коледж Харківського Національного університету внутрішніх справ	-	Владов С.І. Шаповал А.О.
19	Перспективи розробки адаптивних алгоритмів моніторингу авіаційних двигунів вертольотів у польотних режимах	14 Інформаційні технології та математичне моделювання на транспорті	Кременчуцький льотний коледж Харківського Національного університету внутрішніх справ	-	Владов С.І. Шаповал А.О.

20	Вивчення стану атмосферного повітря у мікрорайоні Інгулець міста Кривого Рогу	15 Екологія	Відокремлений структурний підрозділ «Інгулецький фаховий коледж Криворізького національного університету»	Ткаченко Т.В.	Куниця Р.О.
21	Визначення рівня чадного газу (СОМАХ) поблизу навчальних закладів міста Дніпро	15 Екологія	Дніпровський фаховий коледж радіоелектроніки	Шайтанова О.А.	Курилко Д.В.
22	Регулювання взаємного впливу екологічного стану водойм Металургійного району м. Кривого Рогу та оточуючого їх навколишнього середовища	15 Екологія	Комунальний заклад «Криворізький фаховий медичний коледж» Дніпропетровської обласної ради»	Косцова І.Г.	Яковенко Є.В.
23	Екологічна безпека і цивільна авіація: огляд нормативно-правової бази	17 Авіаційне і космічне право	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Висоцька Л.В.	Іванова М.О.
24	Провокативне формування дугового розряду	18 Фундаментальна фізика і аномальні атмосферні явища	Дніпровський фаховий коледж радіоелектроніки	Дишук Л.Г.	Бовда В.В.
25	Історичні свідчення щодо прагнення людей опанувати повітряний та космічний простір протягом усіх історичних епох	19 Історія науки і техніки	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький технічний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій»	-	Іванов А.Ю.
26	Історія становлення міжнародного аеропорту «Львів»	19 Історія науки і техніки	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Коваленко О.Ф.	Заплішна А.Ю.

27	Історія становлення та розвитку навчальної авіаційної технічної бази ВСП «КРФК НАУ»	19 Історія науки і техніки	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	-	Коваленко О.Ф.
28	Великі українці – творці авіації	19 Історія науки і техніки	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Бошкова В.О.	Пітель О.А.
29	Витоки українського авіабудування	19 Історія науки і техніки	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Коваленко О.Ф.	Шараєва В.В.
30	Перспективи використанні технологій штучного інтелекту для підвищення ефективності керування наземним трафіком	20 Нетрадиційні проекти транспортних систем	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Рудий С.В.	Рубан А.В. Руда А.С.
31	Іонна карусель з реактивним приводом	20 Нетрадиційні проекти транспортних систем	Дніпровський фаховий коледж радіоелектроніки	Ващенко В.В.	Крилов М.М.
32	Впровадження інноваційних технологій в навчальний процес при вивченні автоматизованих систем управління	21 Інноваційні технології в науці і освіті	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький технічний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій»	Демидюк Н.В.	Юрас О.Б.
33	Інноваційні технології у безпілотній авіації	21 Інноваційні технології в науці і освіті	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Руда А.М.	Ведьорін В.В. Рудий С.В. Сергеева Т.І.

34	Практичні варіації роботи з додатками Google, які створюють віртуальну реальність при вивченні космосу: плюси та мінуси	21 Інноваційні технології в науці і освіті	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Гутнєва М.М.	Ведьоріна С.В.
35	Концепція Bring Your Own Device (BYOD) в освіті	21 Інноваційні технології в науці і освіті	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	-	Гладиш І.А.
36	Використання відновлювальних джерел у системах опалення. Досвід європейських країн	21 Інноваційні технології в науці і освіті	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	-	Гринченко Т.О. Гринченко О.С.
37	Розширення практики візуалізації навчального матеріалу за допомогою додатків та утиліт віртуальної реальності Google на прикладі вивчення наук про землю та космосу	21 Інноваційні технології в науці і освіті	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	-	Гутнєва М.М.
38	Про задачу оптимальної швидкодії для системи автоматичного керування	21 Інноваційні технології в науці і освіті	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	-	Даниліна Г.В. Рашевський М.О.
39	Samba сервер на Linux для адміністрування підприємства	21 Інноваційні технології в науці і освіті	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Гринченко О.С.	Зорін В.В.

40	Енергоефективність промислових підприємств в умовах війни	21 Інноваційні технології в науці і освіті	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Гринченко Т.О.	Кофлик Є.І.
41	Метод траєкторій в комбінаториці	21 Інноваційні технології в науці і освіті	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Рашевський М.О.	Кольчак А.О.
42	Збагачення професійного словника фахових молодших бакалаврів на заняттях з курсу «Українська мова (за професійним спрямуванням)»	21 Інноваційні технології в науці і освіті	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	-	Пасічна О.В.
43	Хмарний сервер системи охорони	21 Інноваційні технології в науці і освіті	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Джулай С.В.	Прокопеко Д.І.
44	Інноваційні технології в освітньому процесі	21 Інноваційні технології в науці і освіті	Кременчуцький льотний коледж Харківського національного університету внутрішніх справ	-	Савченко О.А.
45	Технології AR, VR, MR (доповненої та віртуальної реальності) в освіті	21 Інноваційні технології в науці і освіті	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Гладиш І.А.	Симоненко М.Л.

46	Графи у задачах теорії ймовірностей	21 Інноваційні технології в науці і освіті	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Рашевський М.О.	Семеряга С.О.
47	Формування інформаційної грамотності викладачів у форматі дистанційного навчання в освітньому середовищі закладу фахової передвищої освіти	21 Інноваційні технології в науці і освіті	Комунальний заклад «Криворізький фаховий медичний коледж» Дніпропетровської обласної ради»	-	Філатенко Т.І.
48	Синтез та програмування технічної моделі системи автоматичного налаштування сонячної батареї на оптимальний кут сонячного опромінення	22 Технічне моделювання	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Сарніцький В.В. Сердюк В.С.	Новохатський Б.
49	Гордість України Ан-225 «Мрія» в умовах воєнного стану та післявоєнний період	24 Філософія і космос	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Саїтгарєєва О.Г.	Гажев О.О.
50	Філософія для ефективного забезпечення польоту	24 Філософія і космос	Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»	Саїтгарєєва О.Г.	Капелюшна А.В.
51	My own way	24 Філософія і космос	Одеський національний університет імені І.І.Мечникова	Ахмеров О.Ю.	Ахмеров А.О.
52	The Positive Impact of Cryptocurrency on Ukrainian Economy and Governance	24 Філософія і космос	Одеський національний університет імені І.І.Мечникова	Ахмеров О.Ю.	Ахмеров А.О.

53	«Хмарні» технології в ІТ – переваги та проблеми	24 Філософія і космос	Одеський національний університет імені І.І.Мечникова	Тюрин О.Ю.	Ахмеров А.О.
----	---	-----------------------	---	------------	--------------